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BÁO CÁO

Kiểm điểm hoạt động của BCH chi đoàn trường TH Số 1 Bình Châu

nhiệm kỳ 2019- 2020
Để kiểm điểm đánh giá, quá trình hoạt động của BCH Chi đoàn  trường TH số 1 Bình Châu trong nhiệm kì qua, về những mặt làm được, những mặt tồn tại, hạn chế định hướng khắc phục trong nhiệm kì đến.
Trên tinh thần đó, BCH chi đoàn Trường TH Số 1 Bình Châu báo cáo kiểm điểm như sau:
I. TÌNH HÌNH CHUNG VỀ CÔNG TÁC TỔ CHỨC VÀ BỘ MÁY :

 BCH chi đoàn trường TH Số 1 Bình Châu nhiệm kỳ 2019-2020 được đại hội bầu ra 05 đồng chí trong đó có 01 đồng chí bí thư, 01 đồng chí phó bí thư và  03 đồng chí ủy viên.
Trong nhiệm kỳ BCH chi đoàn vẫn duy trì và luôn ổn định về công tác tổ chức cũng như công tác bộ máy hoạt động của BCH.

           Nhìn chung BCH chi đoàn nhiệm kỳ 2019- 2020 đã nổ lực phấn đấu, đoàn kết, vượt qua khó khăn, chỉ đạo hoàn thành các mục tiêu, nhiệm vụ, chỉ tiêu mà nghị quyết đại hội trong nhiệm kỳ đã đề ra.
II. LỀ LỐI  LÀM VIỆC VÀ PHƯƠNG PHÁP CHỈ ĐẠO CỦA  BCH CHI ĐOÀN NHIỆM KỲ 2019 – 2020:
1. Lề lối làm việc :

    
BCH nhiệm kỳ qua có lề lối làm việc khoa học, thực hiện sinh hoạt định kỳ theo cơ chế hoạt động và chương trình công tác toàn khóa. Các chương trình, kế hoạch công tác được đưa ra bàn bạc, phân tích, thống nhất cao trên tinh thần thẳng thắn và dân chủ.
Luôn tổ chức sinh hoạt định kỳ  chi đoàn và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên trong BCH. Nghiêm túc thực hiện sự chỉ đạo của BTV Đoàn xã và chi bộ trường, phối hợp chặt chẽ, nhịp nhàng với BGH nhà trường và các tổ chức chính trị trong nhà trường.


Luôn coi trọng và thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ “ Tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách” trong tổ chức điều hành công việc. Có tinh thần phê và tự phê bình nghiêm túc, quy tụ sự đoàn kết, thống nhất cao trong tổ chức. 

BCH chi đoàn có phẩm chất đạo đức, lối sống trong sạch, lành mạnh, giản dị và trung thực.


2.Phương pháp chỉ đạo:


   Nội dung phương thức chỉ đạo của BCH chi đoàn có nhiều đổi mới theo hướng có trọng tâm, trọng điểm, sáng tạo và linh hoạt. Đảm bảo sự thống nhất, dân chủ và hiêụ quả trong toàn bộ hệ thống. Đẩy mạnh thực hiện phương châm “Đoàn kết là sức mạnh”, đầu tư tổ chức nhiều mô hình hoạt động cho Đoàn viên, phát huy tính chủ động của BCH. Gắn với nhu cầu, lợi ích chính đáng của ĐVTN.
         III. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CỦA BCH CHI ĐOÀN TRONG NHIỆM KỲ 2019- 2020 :

1. Về thuận lợi và khó khăn:

1.1 Thuận lợi:

Được sự chỉ đạo trực tiếp của chi bộ nhà trường và sự định hướng của BTV Đoàn xã nên trong nhiệm kỳ qua BCH chi đoàn luôn triển khai thực hiện nhiệm vụ đạt kết quả cao. Cũng như tình hình tư tưởng ĐVTN của chi đoàn được ổn định và giữ vững.

Các mối quan hệ đoàn kết, giữa BCH chi đoàn, các tổ chức đoàn thể chính trị, đoàn thể trong nhà trường và ĐVTN  chi đoàn ngày càng gắn bó chặt chẽ.

1.2. Khó khăn :


Bên cạnh những thuận lợi trên. Trong nhiệm kỳ qua có những khó khăn thách thức đó là: phần lớn số lượng ĐVTN đều đứng lớp 7 buổi / tuần. ĐVTN chủ yếu là nữ chiếm tỉ lệ cao, đồng thời có con nhỏ, nhà ở xa với điểm trường nên chưa có hoạt động ngoại khóa và các chương trình giao lưu với đoàn xã.
2. Những ưu, khuyết điểm nhiệm kỳ qua :

2.1. Về ưu điểm :

Công tác đoàn và phong trào Thanh thiếu niên  trong nhiệm kỳ qua đã đạt được những kết quả đáng ghi nhận như trong báo cáo đã nêu là kết quả của sự đoàn kết thống nhất của tập thể BCH cùng với sự phấn đấu của ĐVTN trong chi đoàn. Sự quan tâm chỉ đạo sâu sát kịp thời của chi bộ và BGH, định hướng của BTV đoàn xã. Đồng thời được chi bộ trường và BGH luôn chỉ đạo sâu sát hổ trợ cho mọi hoạt động của chi đoàn.

2.2. Về khuyết điểm :

Vẫn còn một số đồng chí trong BCH và ĐVTN của chi đoàn làm việc chưa nhiệt tình, còn thụ động trong công tác đoàn, ít tâm huyết với phong trào đoàn, còn nặng công việc gia đình nên thời gian dành cho công tác đoàn còn hạn chế.

Nguyên nhân ưu điểm :

- Quán triệt sâu sắc các quan điểm, chủ trương của Đảng và tư tưởng Hồ Chí Minh về vai trò vị trí các tổ chức trong công tác đoàn kết và tập hợp đoàn viên.

- Sự quan tâm chỉ đạo, lãnh đạo của chi bộ và định hướng của BTV  Đoàn xã 

- Niềm tin của đoàn viên thanh niên vào hiệu quả của các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước.

- BCH chi đoàn không ngừng nâng cao tính chủ động, sáng tạo trong hoạt động, bám sát nhiệm vụ chính trị của địa phương cũng như hướng dẫn của BTV Đoàn xã để triển khai công việc.
- Chăm lo xây dựng về tổ chức, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ làm công tác đoàn.

*Nguyên nhân khuyết điểm:
- Nhận thức về vai trò, vị trí một số ĐVTN có lúc chưa được sâu sắc.
          - Đa số ĐVTN đều nặng công tác chuyên môn, việc gia đình nên công tác lãnh đạo của chi đoàn đôi lúc chưa kịp thời. Từ đó chưa phát huy hết vai trò trách nhiệm của mình trong việc thực hiện nhiệm vụ được phân công.
        - Một vài đồng chí trong BCH cũng như ĐVTN làm việc chưa nhiệt tình, chưa phát huy hết vai trò, nhiệm vụ của mình.

        - BCH chi đoàn chưa đầu tư sâu vào hoạt động của chi đoàn, chưa nghiêm khắc trong công tác quản lý đoàn viên.
Trên đây là báo cáo kiểm điểm đánh giá kết quả những mặt ưu điểm, khuyết điểm, của BCH chi đoàn trường TH Số 1 Bình Châu trong nhiệm kỳ vừa qua và nguyên nhân, khuyết điểm, bài học kinh nghiệm. BCH chi đoàn nhiệm kỳ 2019 – 2020 trình bày trước đại hội, để đại hội tham gia góp ý làm cơ sở để nhiệm kỳ đến BCH hoàn thành tốt nhiệm vụ.
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